

# 特首會見亞洲大學聯校長商創科

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 行政長官林鄭月娥昨日中午在禮賓府與清華大學校長兼亞洲大學聯盟主席邱勇會面，並在會後宴請在港出席亞洲大學聯盟年度峰會的15名聯盟成員院校校長。她表示，特區政府十分支持香港的大學與內地及海外大學加強合作，並致力推進創科發展，鼓勵聯盟繼續深化區域合作，包括增加科研人員交流和提升科研合作。

林鄭月娥在與邱勇會面時表示，歡迎清華大學與香港的高校進一步合作，特別是在創新科技及其應用方面，共同助力粵港澳大灣區發展成為國際科技創新中心。她亦感謝清華大學在她早前訪京時安排她到校園演作。

講，介紹香港最新情況。

她在午宴上致辭時就歡迎亞洲大學聯盟各成員院校校長訪港，出席聯盟今日在香港科技大學舉行的「亞洲大學聯盟2019年峰會」，並表示特區政府十分支持香港的大學與內地及海外大學加強合作，而聯盟匯集區內頂尖大學，提供有效平台促進成員大學開展多種形式的專業交流，有助提升亞洲區域整體高等教育質量和科技創新能力。

林鄭月娥續說，特區政府致力推進創科發展，正在香港科學園建設兩個世界級的創新平台，分別聚焦醫療科技和人工智能及機械人科技，鼓勵聯盟繼續深化區域合作，包括增加科研人員交流和提升科研合



林鄭月娥(前排中)、清華大學校長兼亞洲大學聯盟主席邱勇教授(前排左四)等在午宴前合照。

創新及科技局局長楊偉雄亦出席了午宴。

林鄭月娥昨日還在禮賓府與70多名來自兩個福利機構的小朋友，一起觀看香港魔術工隊的表演和吃茶點。20多名青年發

展委員會青年大使同場為小朋友提供「貼身服務」。勞工及福利局局長羅致光、社會福利署署長葉文娟，及局長政治助理馮興禮均有出席。

## 謝鋒會見駐軍新司令陳道祥

香港文匯報訊 據外交部駐港特派員公署網訊，4月12日，外交部駐港特派員謝鋒應約會見到公署拜會的新任駐港部隊司令陳道祥少將，介紹了公署主要工作，並就加強公署與駐港部隊之間的交流協作交換意見。駐港部隊政委蔡永中少將，外交部駐港副特派員楊義瑞、趙建凱、宋如意，參贊楊媚等參加會見。



■ 謝鋒會見陳道祥。外交部駐港公署圖片

## 特首眾高官到賀8周年「求新」解難冀社會續支持

香港文匯報訊 (記者 郭天琪) 新民黨昨晚舉行八周年黨慶酒會，場面盛大，更邀得特首林鄭月娥、政務司司長張建宗、財政司司長陳茂波等官員及政商界重量級人馬出席。新民黨主席葉劉淑儀強調，該黨一直秉持「親近民心，革故求新」的創黨宗旨，除了關心中產階層，也關顧基層市民生活，包括支持多建公營房屋及解決領展帶來的民生問題，又表明該黨會在今年11月的區議會選舉和明年的立法會選舉中全力以赴，希望社會繼續支持他們。

酒會昨日在荃灣如心海景酒店舉行，筵開近90席，林鄭月娥、張建宗、陳茂波及多名局長、行政會議成員、立法會議員、政府官員、區議員、各界賢達、地區組織領袖等到場致賀，盛況空前。

葉劉淑儀致辭時表示，許多人都認為新民黨是「中產黨」，但他們除了關心中產階層，也關顧基層市民生活，一直支持特區政府改善民生，包括支持多建公營房屋、推出過渡性房屋及資助居屋，並關注領展拆售物業使租金高企、舖位空置等問題。

同時，新民黨也關注醫生短缺、公營醫療系統爆煲、教育制度及學童精神健康等問題，相信只要有嶄新的思維、大膽創新的理念和政策倡導，各種民生問題就可迎刃而解。

### 全力挺施政 惠社會迎選戰

葉劉淑儀又提到，新民黨八年來接受了許多選舉的考驗，預計會有30多人參加今年11月區議會選舉，又笑言「如果我個女批准，話唔



▲ 新民黨八周年黨慶，特首與眾高官到賀。

香港文匯報記者 彭子文 攝



◀ 寶主一同切蛋糕。

香港文匯報記者 彭子文 攝

定我都會參加」。

她強調，該黨在區選和明年的立法會選舉中，一定會團結一致、全力以赴，以「講真話、做實事」的精神迎接選戰，希望各界友好繼續大力支持他們的選舉工作。

新民黨副主席黎棟國在致辭時強調，市民所需就是新民黨的要求，該黨一定全力支持政府、搞好香港，使全港市民的生活越來越好。他並強調，今年年底會迎來區選，「正如葉太所講，我們需要年輕的朋友在地區服務，我這

個『老骨頭』都要盡力幫助他們，希望在座各位也可以給予支持！」

晚宴節目精彩多元，先由香港公務員合唱團獻唱《在銀色的月光下》，之後合唱團聯同新民黨南區區議員陳家珮與元朗區議員黃卓健合唱《獅子山下》，新民黨副主席容海恩與該黨青委會副主任葉沛霖更與合唱團高歌一曲《東方之珠》，將晚宴氣氛推向高潮。另外，新民黨社區發展主任劉聖雪與劉文杰與香港花式跳繩學社表演花式跳繩。

## 柯仔彩雲辦開幕 6辦拚搏幫九東

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 民建聯九龍東立法會議員柯創盛昨日迎來第六個地區辦事處開幕。區議員出身的他表示，自己晉身立法會將近3年，但仍盡力兼顧地區工作，至今已走遍九龍東全部區議會小選區與市民接觸，堅持「貼地做實事，拚搏為九東」。應邀為議辦揭牌的政務司司長張建宗更大讚，民建聯緊貼民意，服務點遍佈全港，甚至比民政事務處的更多。

柯創盛的新議辦位於黃大仙彩雲邨，是他在黃大仙公屋區首個議辦。開幕禮昨日舉行，邀得張建宗、中聯辦九龍工作部部長郭亨斌、民建聯主席李慧玲、民建聯黃大仙支部主席簡志豪及民建聯會務顧問陳鑑林等主持。

### 民記服務點多過民政處

他致辭時表示，自己一直秉持「踏實」、「勤力」、「用心」的信念，在議會、地區為街坊排難解紛、誠懇服務，又指自己擔任立法會議員近3年，其間仍盡力兼顧地區工作，更已走遍九龍東65個區議會小選區與市民接觸，堅持「貼地做實事，拚搏為九東」。

張建宗讚揚及肯定柯創盛的地區服務及政績，又表示民建聯是特區政府的堅實合作夥伴，民建聯的全港地區服務點比民政事務處的服務點還要多，緊貼民意。

李慧玲就大讚柯創盛工作認真、勤力，與民建聯黃大仙團隊緊密合作、扎實為社區服務。她又指九龍東居民仍關心區內醫療設施不足及交通問題，會繼續與柯創盛在立法會跟進。



柯創盛議辦開幕，大夥玩自拍。柯創盛供圖

# 新民黨拚中產顧基層

葉劉淑儀又提到，新民黨八年來接受了許多選舉的考驗，預計會有30多人參加今年11月區議會選舉，又笑言「如果我個女批准，話唔

定我都會參加」。

她強調，該黨在區選和明年的立法會選舉中，一定會團結一致、全力以赴，以「講真話、做實事」的精神迎接選戰，希望各界友好繼續大力支持他們的選舉工作。

新民黨副主席黎棟國在致辭時強調，市民所需就是新民黨的要求，該黨一定全力支持政府、搞好香港，使全港市民的生活越來越好。

他並強調，今年年底會迎來區選，「正如葉太所講，我們需要年輕的朋友在地區服務，我這

個『老骨頭』都要盡力幫助他們，希望在座各位也可以給予支持！」

晚宴節目精彩多元，先由香港公務員合唱團獻唱《在銀色的月光下》，之後合唱團聯同新民黨南區區議員陳家珮與元朗區議員黃卓健合唱《獅子山下》，新民黨副主席容海恩與該黨青委會副主任葉沛霖更與合唱團高歌一曲《東方之珠》，將晚宴氣氛推向高潮。另外，新民黨社區發展主任劉聖雪與劉文杰與香港花式跳繩學社表演花式跳繩。

《東方之珠》，將晚宴氣氛推向高潮。另外，新民黨社區發展主任劉聖雪與劉文杰與香港花式跳繩學社表演花式跳繩。

個『老骨頭』都要盡力幫助他們，希望在座各位也可以給予支持！」

晚宴節目精彩多元，先由香港公務員合唱團獻唱《在銀色的月光下》，之後合唱團聯同新民黨南區區議員陳家珮與元朗區議員黃卓健合唱《獅子山下》，新民黨副主席容海恩與該黨青委會副主任葉沛霖更與合唱團高歌一曲《東方之珠》，將晚宴氣氛推向高潮。另外，新民黨社區發展主任劉聖雪與劉文杰與香港花式跳繩學社表演花式跳繩。

個『老骨頭』都要盡力幫助他們，希望在座各位也可以給予支持！」

晚宴節目精彩多元，先由香港公務員合唱團獻唱《在銀色的月光下》，之後合唱團聯同新民黨南區區議員陳家珮與元朗區議員黃卓健合唱《獅子山下》，新民黨副主席容海恩與該黨青委會副主任葉沛霖更與合唱團高歌一曲